

## SPORT

Válasz a Magyar Sport c. egyesülés sporthetilapnak. A Magyar Sport című helyi lap április 4-én kiadott számában lapunk egy cikkével foglalkozik, melyben azt állapítja meg, hogy a Szege egyik cikkében a cikkíró az üzleti nivóju löversenyekért jobban lelkesedik, mint a sportemberek nemességéért. Azután nagyon izléstelenül azt a tanácsot adja nekünk, hogy ne „kontárkodjunk” sportügyekbe, mert ilyen krokiszerű hangon írni komoly dolgokról „több mint tapintatlanság”. Vitatkozni nem kívánunk a Magyar Sporttal, magyarázkodni pedig különösen nem. Ha a Magyar Sport nem érte ki ebből a cikkből, hogy itt éppen abban van az elitélő kritika, hogy a tanács tagjainak közömbösségét és komolytalanságát poentiroztuk, akkor vele sem vitatkozni, sem magyarázkodni nem kívánunk. Egyebekben pedig megjegyezzük, hogyha a Magyar Sport tett annyit és olyan önzetlennel a sport érdekében, mint mi, akkor joga lesz a kritikára és akkor megéri talán a kritikai érteke is annyira, hogy megérti azt, amit olvas.

**A déli kerület bajnoki birkozóversenye.** Vasárnap délelőtt és délután rendezte a SzAK a Magyar Birkozó Országos Szövetségének megbízásából a déli kerület birokversenyét, amely iránt igen nagy érdeklődés nyilvánult meg. A versenyen megjelentek: bulcsi Janky Kocsárd tábornok, körleparancsnok, Shvoy Kálmán vezérkari főnök, dr. Bottka Sándor rendőrfőtanácsos és más előkelőségek. A versenybírók elnöke a SzAK birkozóosztályának elnöke, dr. Szeles József volt. A Szövetséget dr. Barabás Ernő képviselte, ki a mérkőzéseket is vezette. A versenyen indultak a SzAK, SzATE, KAAC, SzMTE, Kecskeméti TE, Ceglédi „MOVE” SE, Oroszázi MTK teljes birkozó-gárdájukkal. Az öt sulycsoport bajnokságából három a SzAK, kettőt a Ceglédi „MOVE” nyert meg. Azonkívül vitt még a SzAK 2 második és 2 harmadik díjat. A verseny részletes eredményei a következők:

**Pehelysúly: Bajnok:** Márton Pál (SzAK), 2-ik Miki Antal (SzMTE), 3-ik Somogyi Gyula (Cegléd).

**Könnyűsúly: Bajnok:** Csör György (SzAK), 2-ik Paksy István (Kecskeméti TE), 2-ik Sir Ferenc (Cegléd).

**Közép A) súly: Bajnok:** Nagy Sándor (Cegléd), 2-ik Csanádi Lajos (SzAK), 3-ik Györkey Lajos (SzAK).

**Közép B) súly: Bajnok:** Szász József (Cegléd), 2-ik Juhász István (SzAK), 3-ik Tóth Pál (Kecskemét).

**Nehézsúly: Bajnok:** Zemkó János (SzAK), 2-ik Hencz János (Kecskeméti TE), 3-ik Szánthó József (SzAK).

**Pontozás szerint:** SzAK 15 ponttal első, második Ceglédi „MOVE” 8 ponttal, harmadik Kecskeméti 5 ponttal, negyedik Szegei MTE 2 ponttal. Az eredmények kihirdetése után különösen a bajnokokat zajos ovációval tüntette ki a nagyszámú közönség.

**SzAK—Munkás 10:1 (1:1).** Sportpálya, 1000 néző.) A mérkőzés, amely óriási szelber: folyt le, a bajnokságot magyaranyu győzelemmel végződött. Tíz bajnoki mérkőzés alatt most érintette labda először a SzAK hálóját. Az első féldőben a vörös-feketék az óriási orkanban nem bírtak kellőképpen érvényesülni. Az orkan minden kombinációt lehetetlenné tett. A csatárok közvetlen közelről hibáztak. A vezető gólt Lapu lövi az 5-ik percben. Ezután egész a 32-ik percig gól nem esik, sőt Kopasz (MFC) kavardásból kiegyenlít. A SzAK bár erősen dolgozik, még sem bír gólt elerni. Szünet után a szél ellen játszó SzAK gyönyörű játékokat produkált. Az egész féldőt a támadások sikeres befejezése jellemezte. A Munkás nagy ambícióval védekezik, mégis a gyönyörű összjátékokat produkáló SzAK minden pár percben újabb gólt ér el. Az egységes egészet képező bajnokságot góljait Martonosi (3), Solti, Vezér 1. (2-2), Megyeri, Lapu, Horváth 1. (1-1) rugták. Biró: Petkovits (SzVSE). A második csapatok előzőleg játszottak a szövetségi díjért, amelyet a szép formát kijátszó SzAK II. nyert meg 9:1 (2:0) arányban. Biró: Malatinszky.

**Zinyi SE—KAAC 2:2 (1:1).** Budapesti eredmények. MTK—BAK 3:0 (0:0), UTE—33 2:0 (0:0), TTC—MAC 3:0 (1:0), VII. SC—FTC 1:0 (0:0).

## Szakács József választási körútja

Sándorfalván, Algyőn és Tápén.

A két ünnepnapon dr. Szakács József folytatta körútját és meglátogatta a Szegehez közel fekvő három községet: Sándorfalvát, Algyőt és Tápét. A hangulat, mely Szakács Józsefet ezen az agitációs útján kísérte, olyan ígéretes és olyan lelkes, hogy megválasztása majdnem bizonyosnak vehető. Ezen nem változtat az az érthetetlen intézkedés sem, hogy az országos kisgazdapárt központi jelölő bizottsága mást mondott ki hivatalos jelöltjének. Ott nyolctíz ember intézkedett, egyéni szimpátiák, befentes protekciók érvényesültek. Ami azonban itt künn, a falvakban megnyilvánult, az volt az igazi, az érvényes hivatalos jelölés, mely a tömeghangulat erejével mutatott rá arra a férfira, akit az egyetlen hivatott fórum: a nép jelölt hivatalosan. Mert a nép szava Isten szava!

Távirataink a következők:

SÁNDORFALVA, ápr. 5. (Saj. tud.) Vasárnap délután 4 órakor a határt képező kölyuknál a választók hatalmas tábora fogadta dr. Szakács Józsefet, a mindszei kerület képviselőjelöltjét. Huszka István beszédét intézett a jelölthöz, aki az üdvözlésre röviden válaszolt, majd bevonult hosszú kocsior élén a fötérre, ahol a hideg szélvihárral dacolva több ezer főre tehető tömeg várta őt. A szél elől a népgyűlés bevonult a község háza udvarára s ott Buday Mihály felkérte a jelöltet programjának ösmertetésére.

Dr. Szakács József, miután programját előadta, kijelentette, hogy nem az ígéretek embere s különösen nem az itt, Sándorfalván, ahol a házhely-törvényt legelsőnek hajtották végre az országban. Már ez igazolhatja, hogy ő nemcsak tud, de akar is mindent megtenni a népért. Ezután reámutat a földbirtokreform kivitelének nehézségeire és kijelenti, hogy neki erre a népjóléti intézkedésre kidolgozott terve van, melynek az illetékes uradalom részéről való jóváhagyása a biztosíték arra, hogy Sándorfalván a hadirokkantak, özvegyek és árvák, valamint a leszerelt frontkatonák a legelőnyösebb feltételek mellett örök tulajdont, vagy bérletet tudnak szerezni.

Kifejtette Szakács József itt még azt is, hogy ennek a kerületnek van hivatalos jelöltje, de ez a hivatalos jelölt — a főispán jelöltje, míg ő, akit a központ nem jelölt, ennél sokkal illetékesebb fórumtól kapta a felszólítást arra, hogy lépjen fel, sokkal hatalmasabb tényező hivatalos jelöltje ő: — a nép.

A programbeszéd után Domonkos János tápéi gazd. szónokolt, majd Vajas József, alsóvárosi gazdaköri elnök emelkedett szólásra. Ezután dr. Márky Imre s végül dr. Polgár Péter beszéltek és alkonyatfelé Gonda József bezárta a népgyűlést. A jelölt ezután a gazdasági, a 48-as, a katolikus és az iparosköröket látogatta meg.

ALGYÓ, ápr. 5. (Saj. tud.) Hétfőn délelőtt Algyő határán lelkes, nagy tömeg fogadta és kísérte a község házához dr. Szakács Józsefet, ahol a gazdakör elnöke megnyitotta a népgyűlést.

Dr. Szakács József kifejtve programját, hivatkozott arra, hogy Algyő

megnövekedett határai bizonyítékai az ő munkája eredményességének. Büszke arra, hogy sok özvegy és árva könnyét törötte le. Eddig is megtett mindent és ezentul is sokat tesz még a községért. Célja az, hogy munkaalalmak nyújtásával oly módhoz juttassa a magyart, hogy a föld szegény népe is szerezhesen magának rögöt.

Ezután az iparosság helyeslése közben kijelenti, hogy a kisiparosság részére állami hitelt, olcsó nyersanyagot és állami szállításokat fog követelni.

Korom Mihály Szege-Felsőváros gazdáinak üdvözlését hozza és hangsúlyozza, hogy dr. Szakács, mint ármentesítő elnök, mennyit használt a gazdatársadalomnak.

Utánna Domonkos János tápéi gazda szólal fel, majd Vajas József, a szege-alsóvárosi gazdakör elnöke tartja meg beszédét, melyben annak a kívánságának ad kifejezést, hogy a kisgazdaközönség és a nemzeti intelligencia együtt működjen a haza javán. A magyar agy és a magyar kar együttes munkája mentheti csak meg az országot. És erre a feladatra nincsen hivatottabb férfiú dr. Szakács Józsefnél.

Dr. Márky Imre és dr. Mezey Pál beszéltek még s ezután ellátogatott a jelölt a körökbe, ahol ő is, meg kíséretének tagjai is beszédeket tartottak.

TÁPÉ, ápr. 5. (Saj. tud.) Hétfőn délután 4 órakor a froki réten lovas bandériummal és nagy kocsisokkal fogadták dr. Szakács Józsefet, akit a választóközönség nevében Nagy István, az ifjúsági egyesület elnöke üdvözölt. Szakács József rövid válasza után bevonult az impozáns menet a faluba, ahol az egész község apraja-nagyja, férfai-nője csodálatos lelkesedéssel fogadták a jelöltet.

Kozma Mihály nyitotta meg a népgyűlést s megnyitója után kifejtette dr. Szakács József a programját.

Majd elmondotta azt, hogy az uradalom, amelyet ő, mint az ügyésze képvisel, Tápéval semmi összekötésben nincs, sőt távol is van tőle. De tudva azt, hogy Tápé — beékelve a szegei határba mily nehéz helyzetben van, ő akkor, amedőn itt a közelben parcellázott, több ezer holdat juttatott a tápéiaknak.

A programbeszéd után Korom Mihály, Vajas József és ifj. Süli István beszéltek, majd dr. Polgár Péter szónoklata után Domonkos János bezárta a népgyűlést.

A jelöltet úgy programbeszédre alkalmából, mint ezután, amikor a népkört, a katolikus, a 48-as és a gazdakört meglátogatta, óriási lelkesedéssel ünnepelték. Nóta is kélt már róla:

Aki a nép igaz atyja,

Tápé soha el nem hagyja:

Főispán nem Kossuth Lajos,

Nem kell nekünk hivatalos!

Éljen Szakács József.

## Szittner és Szűcs

doboz- és diszmuáru gyára 186  
a legolcsóbb bevásárlási forrás

Szege, Dugonics-u. 31. Telefon 737

Értesítem a t. vevőimet, hogy üzletemet megnagyobbítva,

helyeztem át.

Elsőrendű munka.

Kárász-utca 5. szám, I. em.

Kül- és belföldi szövetek raktára.

Geigner Lipót

uri szabósága.

## SZÍNHÁZ

HETI MŰSOR:

Kedd: Offenbach, daljáték. Bérletszünet. Szerda: Offenbach, daljáték. Bérletszünet.

Csütörtök: Offenbach, daljáték. Bérletszünet.

Péntek: A hattyu, vigjáték. Először. Premierbérlet B) 52. sz.

Szombat: A hattyu, vigjáték. Premierbérlet A) 52. sz.

Előadások kezdete este fényolc órakor.

\* A karzatról néztem az Offenbachot. Addig spekulált a konzorciumos szintársulat, míg végre kisütötték, hogy ujdonságot kell hozni a közönség elé és akkor talán lesz telt ház és ha nem is az égig, de azért valamennyire nőni fognak az egységek. Így került a sor az Offenbachra. És csodák-csodája, negyedszer adták tegnap este és pedig táblás ház előtt. Ugyannyira, hogy a magamfajta szegény legények, akiket az ideai színiévad alatt hozzászoktattak ahhoz, hogy mint riportterember mindig találjunk magunknak a földszinten potyahelyet, szomorodott szívvel vettük tudomásul, hogy — legalább is egyelőre — vége a régi jószokásnak. Így kerültem én fel tegnap este a karzatra. Szóval a karzatról néztem meg az Offenbachot. Mit láttam? Öszintén szólva: semmit. Egyébként azonban hallottam sok mindent. A n. é. kakasülő-publikum hol ásitozott, hol élces megjegyzésekkel illette az éneklő színészeket. Mindezekből az ásitásokból és megjegyzésekből megállapítható volt, hogy az Offenbach — ha a földszinten nem is — de a kakasülőn megbukott.

\* Színházi hírek. Vasárnap délután Drótostót. Lehar Ferenc nagyszabásu operettje, a Drótostót kerül színpadra vasárnap délután a legutóbbi szereposztással.

A betyár kendője vasárnap este. Abonyi Lajos rég nem adott énekes népszínműve, A betyár kendője kerül színpadra vasárnap este bérletszünetben, Buri Zsófi Rády Rózsi, Bandit Klenovits, Örszét Sz. Tóvölgyi Margit játsza, kívülük résztvesznek a darabban a társulat java erői.

## ZENE

**Tréfás hangverseny.** A szegei dalárda 2-án este tartotta meg tréfás estélyét a Tisza-szálló nagytermében. Az estély műsorán tíz tétel szerepelt, melyek külön-külön alkalmasak voltak arra, hogy a természet valóban zsufolásig megtöltő közönséget állandó hangos kacagásban tartásák. A szellemes szövegű prologus jelezte a műsor kezdetét s bár nincs módunkban minden egyes számról külön írni, mégis ki kell emelnünk a Peterson Cézár inkognitója alatt működő König Péter „nyaktörő hegedűszólóját”. Néhány szép hanganyagot hallhattunk a karfőlvételi próba révén, de más méltékát alkalmaszva szórakoztunk Fichtner szellemes — oboa és fagottra írott — szerénáján és a régi és újabb komponisták modorában írott variációkon. A dús hangversenyszézon végén jól esett ez az enyhe üdülés, melyért elismerés illeti a Szegei Dalárdát és érdemes karnagyát: a fáradhatatlan König Pétert.

RÉGI VAGY TÖRÖTT  
ARANYAT  
EZÜSTÖT  
BRILLIÁNST  
HAMIS FOGAKAT  
ÓRASZERKEZETET  
EZÜSTPÉNZT  
ÓRAKATmagas  
áron  
vesz  
GYÖRY  
Klauzálterá

LESZÁLLITOTT ÁRAK!!

Bátor Schaffer Testvérek  
Kossuth Lajos-sugarút 8.  
Uj angol BŐRGARNITURA eladó.